VJEROIATNOST

1. Kolika je vjerojatnost kod bacanje dvije kocke da:
A) Zbroj brojeva bude 5.
B) Pojave se dvije jedinice.
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2. Dokazati da za svaki n > k vrijedi:
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3. lzratunajte da li postoji n takav da vrijedi:
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4. U kutiji se nalazi 100 &avala od kojih je 10 neispravno. Kolika je vjerojatnost da su od tri
nasumicéno uzeta 3 €avla:
A} Sva tri su ispravna.
B} 2 sudobra a jedan neispravan.
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5. Jedan ispit sastoji se od 10 pitanja, za svako pitanje postoji samo jedan toéni odgovor od 4
moguda. Kolika je vjerojatnost, ukoliko se slu¢ajno odaberu odgovori na sva pitanja, da
barern 2 budu totna.
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6. Koja je vjerojatnost da 7 kuglica raspodijelimo u 7 celija tako da:
A} U svakoj éeli bude po jedna.
B) U jednoj budu dvije kuglice, u jednoj niti jedna a u ostalih pet po jedna.
C) U dvije budu dvije kuglice, u dvije ni ti jedna a u ostale tri po jedna.
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7. U jednoj posudi nalaze se 4 bijele i 3 crne kuglice. Uzme se uzorak od 3 kuglice. Neka je x broj
bijelih kuglica a P(x) vjerojatnost da uzorak sadrii x bijelih kuglica.
A) Nadite P{x).
B) lzrafunajte P(x)zax=0,1,2,3.
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